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Totalement 
d'accord Plutôt d'accord

Plutôt en 
désaccord

Totalement en 
désaccord

ne s'applique 
pas # 

Q
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Totalement 
d'accord Plutôt d'accord

Plutôt en 
désaccord

Totalement en 
désaccord

ne s'applique 
pas

1 51% 39% 7% 2% 1% 1 46% 43% 8% 3% -             

2 50% 38% 6% 4% 2% 2 45% 43% 7% 4% 1%

3 57% 34% 6% 2% 1% 3 58% 35% 4% 4% 1%

4

Je me sens 
en sécurité :

a) dans l’école 
(corridor, 
dans salle de 
bains)

64% 30% 5% 1% 0% 4

Je me sens 
en sécurité :

a) dans l’école 
(corridor, 
dans salle de 
bains)

68% 26% 6% 0% 1%
b) dans la 
cour de 
l’école 64% 25% 6% 1% 4%

b) dans la 
cour de 
l’école 56% 34% 7% 3% 0%

c) dans 
l’autobus 46% 17% 7% 2% 28%

c) dans 
l’autobus 50% 19% 5% 2% 24%

d) à pieds 
(sur le trajet 
école – 
maison) 35% 19% 4% 1% 41%

d) à pieds 
(sur le trajet 
école – 
maison) 34% 16% 5% 1% 44%

5 59% 28% 9% 2% 2% 5 50% 41% 6% 2% 1%

6 62% 30% 7%            0.7%            0.3% 6 57% 35% 4% 3% 1%

7 72% 20% 2%            1.5%            1.5% 7 71% 23% 4% 3%

8 37% 32% 5% 7% 19% 8 48% 29% 7% 9% 6%

9 10% 9% 3% 4% 0% 9 20% 5% 3% 3% 69%

10 73% 23% 3% 1% 0% 10 63% 33% 3% 1% 1%

11 68% 24% 7% 1% 0% 11 66% 28% 4% 2% 1%

12 87% 10% 2% 1% 1% 12 90% 6% 2% 1% 0%

13 70% 29% 0% 1% 0% 13 77% 18% 4% 1%

14 49% 36% 6% 2% 7% 14 44% 40% 8% 2% 6%

15 71% 26% 2% 1% 0% 15 71% 25% 2% 2%

16 64% 30% 5% 1% 0% 16 56% 35% 8% 1%

Compilation de l'analyse SIAA au 17 juin 2010

Élèves 2009-2010

Je trouve mon école 

Je peux parler de mes 

Les enseignants aident les 
J’ai un ou des amis à 
J’aime les récréations.
J’utilise, à l’école, 
Le bulletin scolaire ou le 
La plupart du temps, je 

Les membres du personnel 
L’école propose des 
Je suis heureux au 
Je m’implique pour bien 

Je respecte les règles de 

Je suis heureux à l’école.
Je suis fier de mon école.Je suis fier de mon école.

Je peux parler de mes 

Élèves 2010-2011

Je trouve mon école 
Je suis heureux à l’école.

Je m’implique pour bien 
Les enseignants aident les 
J’ai un ou des amis à 
J’aime les récréations.

Je respecte les règles de 
Les membres du personnel 
L’école propose des 
Je suis heureux au 

J’utilise, à l’école, 
Le bulletin scolaire ou le 
La plupart du temps, je 



17 60% 32% 5% 3% 0% 17 58% 29% 10% 2%

18 44% 34% 14% 7% 1% 18 40% 38% 16% 6%

19 71% 19% 3% 3% 4% 19 73% 19% 5% 3%

20 80% 17% 2% 1% 0% 20 73% 20% 5% 2%

21 50% 41% 7% 2% 0% 21 54% 35% 7% 4%

22 47% 33% 13% 5% 2% 22 47% 43% 7% 3%

23 56% 33% 4% 1% 0% 23 48% 42% 8% 2%

24 64% 33%            2.5% 1%            0.5% 24 56% 36% 6% 3%

25 66% 33% 10% 5% 3% 25 65% 17% 7% 8% 3%

26 37% 33% 12% 6% 16% 26 41% 27% 10% 6% 17%

27 49% 33% 8% 2% 11% 27 46% 28% 7% 5% 15%

28 67% 33%            4.5% 2%           0.5% 28 62% 29% 5% 4% 1%

29 43% 33% 17%          14.5%           1.5% 29 39% 25% 22% 13% 1%Je lis 15 minutes par jour 

Les travaux que je remets 
Je me considère comme 
J’ai une idée du métier ou 
Les activités 
Je me suis impliqué dans 
Je me suis donné une 

Mes enseignants vérifient 
À l’école, je trouve que les 
Je participe à la vie de 
J’ai confiance d’obtenir 
Les activités 
Mes enseignants me 

À l’école, je trouve que les 
Je participe à la vie de 
J’ai confiance d’obtenir 
Les activités 

Mes enseignants vérifient 

Les activités 
Je me suis impliqué dans 
Je me suis donné une 
Je lis 15 minutes par jour 

Mes enseignants me 
Les travaux que je remets 
Je me considère comme 
J’ai une idée du métier ou 


